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Steven András Geiger, a
szervezet alapítója el-
mondta: különösen fon-
tos számára ez a város,

hiszen édesapja győri szárma-
zású volt, Mauthausen túlélője-
ként tért vissza, ellenben nagy-
szülei odavesztek Auschwitzban.
„Apám soha nem jött vissza
Győrbe, én most vagyok először
itt a zsinagógában. Akkoriban
5250 zsidó élt a városban, közü-
lük mintegy ötszázan tértek visz-
sza” – mondta, majd hangsúlyoz-
ta, a Mensch-díjat olyanok kap-
ják, akik művészetükkel segítenek

„SOHA TÖBBÉ!” 

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Ács Tamás 

Ahelyiek közül sokan ki-
nyomtatott jogszabá-
lyokkal, helyi rendele-
tekkel érkeztek, hogy

érdemi válaszokat kapjanak kérdé-
seikre. Az önkormányzat is népes
delegációval képviseltette magát,
hogy meghallgassa a panaszokat.
Pintér Bence polgármester mellett
Kósa Roland alpolgármester, Fűzy
András, a városrész Fidesz–KDNP-s
önkormányzati képviselője, dr. Kál-
mán János, Győr aljegyzője, Rácz
Attila, a Pannon-Víz Zrt. elnök-

LAKOSSÁGI FÓRUMON EGYEZTETTEK A SÁRÁSIAKKAL
Mintegy száz helyi lakos gyűlt össze szerdán délután Sá-
ráson, hogy az itt élők panaszát és sérelmeit továbbítsák
az önkormányzat illetékesei felé. Az önkormányzat által
meghirdetett lakossági fórumon teljes megoldást egyelőre
nem kaptak a sárásiak.

lékmenet szervezője, Bortól
Abdáig végigjárta az erőltetett
menet útját
• Meglepetésdíj: Szalay Balázs, a
Hunyadi János Technikum tanára –
15 éve visz diákokat Auschwitzba

Az eseményen indult el a „Törté-
nelemóra a zsinagógában” című
oktatási program is, amelyben
győri és környékbeli diákok évről
évre közösen tanulhatnak a ho-
lokausztról.

A 81. Holokauszt Emlékna-
pon a Mensch Nemzetközi
Alapítvány a győri zsinagó-
gába hívta az emlékezőket. 

megőrizni az emlékezést, hogy
soha többé ne történhessen meg
hasonló. Hozzátette: céljuk egy
olyan világ, ahol senki nem gyűlöl
senkit, és minden embernek joga
van méltósággal élni.

Pintér Bence, Győr polgármes-
tere szerint fontos emlékezni a
város zsidó közösségére, akik
kulcsszerepet játszottak Győr
fejlődésében. 

„A győri zsidókkal nagyon csú-
nyán elbánt az a korszak, de mi,
magyarok és győriek is felelősek
vagyunk. Ezt a felelősséget vál-
lalni kell, az emlékezést pedig
mindig újra megtenni” – fogal-
mazott, majd kiemelte, hogy a
fiataloknak is szembesülni kell a
történelem tanulságaival. A
megható műsort Bethlen János
Prima Primissima díjas televíziós
újságíró vezette, melynek kereté-

ben átadták a Mensch-díjakat is,
amelyeket Geiger nyújtott át. 

A díjazottak:
• Karácsony Gergely, a Karinthy
Színház színművésze – a 152
lépés Auschwitz felé monodrá-
ma társszerzője, előadója
• Nagy Márk, a Nyíregyházi Mó-
ricz Zsigmond Színház színművé-
sze – a darab rendezője
• Tóth Péter Lóránt, tanár,
versvándor – a Radnóti Em-

A HOLOKAUSZT ÁLDOZATAIRA
EMLÉKEZÉS A ZSINAGÓGÁBAN 

 vezérigazgatója, Máthé-Tóth Péter,
a városi útkezelő szervezet vezető-
je, valamint több hivatali osztályve-
zető válaszolt a kérdésekre. 

Főként az utcafórum elején töb-
ben is emelt hangon sorolták sé-
relmeiket, Kósa Roland magára
vállalta a beszélgetés moderálá-
sát. Az embereket többek között
az érdekelte, miért emelkedett
háztartásonként 750 ezer forintra
a szennyvízbekötések lakosságra
háruló díja, mi lesz a telkekre visz-

szafolyó szennyvízzel, mikor asz-
faltozzák le a sárási utakat, és mi-
ért fizessenek szennyvízdíjat
azok, akik nem életvitelszerűen
élnek itt. Valamint, hogy miért
nem fogadják el a hatóságok a
szabályszerűen kiépített és enge-
délyeztetett, magántulajdonban
lévő, házi szennyvíztisztító beren-
dezéseket. Mint elhangzott: a
négy kilométeres sárási úthálózat
felújítására jelenleg nincs pénz a
város költségvetésében. Ugyan-
akkor jelezték: áprilisban bejárá-
son veszik sorra, milyen károkat
okozott a szennyvízrendszer ki-
építése az amúgy is rengeteg
sebből vérző helyi, zömében a mai
napig murvás sárási úthálózat-
ban. Azt is elmondták: a szenny-
vízhálózat kiépítésével kapcsola-

tos további garanciális hibák kija-
vításával kapcsolatban a kivitele-
ző céghez kell fordulni, amely nem
a Pannon-Víz volt. 

Kiderült az is, hogy a nem életvitel-
szerűen itt élők a Kormányhivatal-
tól kérhetnek egyedi elbírálást, ha
mentesülni szeretnének a szenny-
víz- és a csatornadíj megfizetése
alól. A házi szennyvíztisztító beren-
dezések ügyében is lehet kedvező
fordulat: várhatóan már a májusi
közgyűlés elé kerülhet egy olyan
határozati javaslat, amely könnyí-
tene a jelenlegi szabályozáson. A
lakossági bekötési hozzájárulás
mértékét pedig éppen az elszálló
költségek miatt csökkentette a
képviselő-testület a korábbi öt-
venről negyven százalékra.



3

Az április 7-ei rendkívüli
közgyűlést követően
elindulhatnak a Fidesz-
frakció által összeállí-

tott fejlesztési és támogatási
programok: a Bálint Mihály Kul-
turális Program, a Magvassy Mi-
hály Sporttámogatási Program,
a Czuczor Gergely Civil és Egy-
házi Program, a Helyben jó! Vá-
rosrendező Program, valamint a
már korábban elfogadott Bisin-
ger József Óvoda- és Bölcsőde-
fejlesztési Program. Hogy miért
volt szükség a programok tema-
tizálására, arról beszélt elsőként
dr. Fekete Dávid. „Azt láttuk,
hogy nagyon szerteágazó támo-

Dr. Fekete Dávid, a Fi-
desz–KDNP győri frak-
cióvezetője, Győr-Mo-
son-Sopron vármegye
2-es számú választó-
kerületének elnöke
volt a Győr+ Rádió ven-
dége múlt csütörtök
reggel. 

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

gatási lehetőségek vannak a vá-
rosban, és ezt érdemes egy csa-
tornába szervezni. Arról nem is
beszélve, hogy korábban ezek a
támogatások nagyon bürokrati-
kus módszerekkel kerültek ki-
osztásra, nagyon sok esetben
rengeteg plusz adminisztrációt
jelentett ez akár a civil szerveze-
teknek, akár más támogatott
szervezeteknek, ezt szerettük
volna minimalizálni. Mi, győriek
büszkék vagyunk a város kultu-
rális és sportéletére, az itt mű-
ködő szervezeteknek, az itt dol-
gozó polgároknak a teljesítmé-
nyére, arra a sokszínű civil és
egyházi életre, amely Győrben
található. És ez a büszkeség azt
mondatja velünk, azokkal, akik
ennek a városnak a jövőjét írják,
és azoknak, akik ennek a város-
nak a költségvetését a közgyű-
lésben meghatározzák, hogy az
említett területeknek minden le-
hetséges forrást biztosítanunk
kell annak érdekében, hogy ők
jól, eredményesen tudjanak mű-
ködni a következő időszakban is”
– hangsúlyozta a frakcióvezető.

A városvezetés a költségvetés
módosítása során két program-
nak a keretösszegét jelentősen

csökkentette. A Helyben jó!
programban 450 millió forinttal
kevesebb jut a városrészi fej-
lesztésekre, és a másik a Mag-
vassy Mihály Sporttámogatási
Program, melyet az alpolgár-
mester javaslatára 280 millióval
csökkentettek volna. 

„Kósa Roland azt javasolta, hogy
a Fidesz–KDNP frakciójának ja-
vaslatához képest 280 millió fo-
rinttal kevesebb jusson a sport-
támogatásra. Ezt a tárgyalások
során sikerült csökkentenünk,
de még így is hiányzik 140 millió
forint azokhoz az elképzelések-
hez képest, amelyeket a sport-
szervezetek juttattak el hoz-
zánk. Néhány héten belül követ-
kezik a zárszámadás. Nekünk
meg kell küzdeni még azokért a
forrásokért, ami hiányzik ebből a
sporttámogatási keretből, és
meg is fogunk küzdeni érte” –
hívta fel a figyelmet a frakció -
vezető.

Dr. Fekete Dávid a várost érintő
döntések tekintetében kiemelte
azt is, hogy bár Pintér Bence öt-
százalékos lakbéremelést java-
solt a szociális lakások eseté-
ben, ezt nem fogadták el, azt vi-

szont igen, amit dr. Fekete Dávid
javasolt: vagyis hogy nem lesz-
nek lakbéremelések!

Segítség lenne a nagycsaládo-
soknak és nyugdíjasszerveze-
teknek a kedvezményes fürdő-
bérlet. Pintér Bencének azonban
elszámolási vitája van a létesít-
ménnyel, ezért a polgármester
már többször is elmondta: nem
a kedvezményes fürdőbérlet
nyújtása a legfontosabb. „A Fi-
desz–KDNP-frakció minden
olyan megoldást támogatni fog,
ami azt szolgálja, hogy a győri
fürdő jó minőségben, megfelelő
nyitvatartással tudjon a győriek
rendelkezésére állni” – hangsú-
lyozta a frakcióvezető.

Dr. Fekete Dávid beszélt még a
ragadós száj- és körömfájásról,
a kormányzati intézkedésekről
és azok pozitív hatásairól, vala-
mint a véleménynyilvánító sza-
vazásról is. 

„Választókerületi elnökként fon-
tos feladatomnak érzem azt,
hogy a győrieket továbbra is az-
zal a lendülettel képviseljem,
ahogy eddig tettem azt önkor-
mányzati képviselőként, frakció -
vezetőként, vagy akár korábban
alpolgármesterként. Viszont a
kettes számú választókerület 33
további településsel rendelkezik,
és itt is azt érzem feladatom-
nak, hogy az ott élők problémáit
tudjam segíteni, az ott élők ész-
revételét, javaslatát tudjam be-
csatornázni az országos dön-
téshozatalba. Nagyon nagy
megtiszteltetés számomra az,
hogy egy olyan embertől vehe-
tem át ezt a feladatot, mint Ka-
ra Ákos” – zárta a beszélgetést
dr. Fekete Dávid.

NINCS LAKBÉREMELÉS, 
A FEJLESZTÉSI PROGRAMOK
PEDIG VÉGRE ELINDULHATNAK!

A FIDESZ–KDNP-FRAKCIÓ 
MINDEN MEGOLDÁST 
TÁMOGATNI FOG, AMI 
AZT SZOLGÁLJA, 
HOGY A GYŐRI FÜRDŐ
JÓ MINŐSÉGBEN 
TUDJON A GYŐRIEK 
RENDELKEZÉSÉRE ÁLLNI



Betegőrző monitort adományozott a Petz Aladár
Egyetemi Oktató Kórház gyermekosztályának az
Országos Jótékonysági Vadászat Közhasznú
Nonprofit Kft. A több mint 830 ezer forintba ke-
rülő műszer a kora- és újszülöttektől egészen 18
éves korig figyelni tudja a betegek legfontosabb
életfunkcióit. 
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TARTOTT FÓRUMOT

Aközönség tapssal fo-
gadta a vendéget, az
eseményre zsúfolásig
megtelt a művelődési

ház nagyterme. Házigazdaként
elsőként dr. Fekete Dávid, a Fi-
desz győri frakcióvezetője,
majd Kara Ákos országgyűlési
képviselő köszöntötte a meg-
jelenteket.

Az első téma Ukrajna esetleges
uniós tagsága volt. „Rendkívül
méltánytalan Brüsszel részéről a
csatlakozás erőltetett támoga-
tása, hiszen a háborúban álló or-
szág egyetlen szükséges felté-
telnek sem felel meg. Ukrajna je-
lenlegi területe és népesség -

A Polgári Esték programsorozat keretében Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezetője
tartott fórumot csütörtökön a gyirmóti művelődési házban.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: MekliZ Fotó

száma is bizonytalan, sőt az sem
tisztázott, hogy jelenleg ki kép-
viseli legitim módon az orszá-
got” – fogalmazott Kocsis Máté.

„A mi álláspontunk világos. Uk-
rajna gyorsított uniós csatlako-

A USAID-botrányról szólva a
frakcióvezető hangsúlyozta:
2022 után 2026-ban is kül-
földről finanszírozott álcivil
szervezetekkel, nyugatról tá-
mogatott médiatermékekkel
és újságírókkal kell megküzde-
nie a jobboldalnak.

„A végső céljuk, hogy a jelenlegi
magyar kormány megbukjon,
és egy simulékonyabb, Brüsz-
szelnek engedelmeskedő új
bábkormány jöjjön helyette.
Ám ki kell ábrándítanom őket,
a Fidesz jövőre is megnyeri a
választásokat” – emelte ki a
frakcióvezető.

Az est folyamán szó esett
még a tiszás EP-képviselő,
Kollár Kinga friss botrányáról,
Magyar Péter politikai ámok-
futásáról, és a drogkereske-
dőkkel szembeni kíméletlen
fellépésről is.

zása életveszélyes volna. Ép-
pen ezért Ukrajna uniós tagsá-
gáról a magyar embereknek el
kell mondaniuk a véleményü-
ket, ezt szolgálja a most induló
véleménynyilvánító szavazás”
– hívta fel a figyelmet.

KOCSIS MÁTÉ

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Ács Tamás

Csordás Adrienn, a
kórház ápolási
igazgatója az átadó
ünnepségen el-

mondta: a jótékonysági va-
dászok tizenkettedik éve tá-
mogatják a győri gyerekse-
bészetet, az intenzív kora-
szülött osztályt. Mindig olyan
berendezések beszerzésé-
ben segítenek, ami a legjob-
ban szükséges a korszerű
szemlélettel és műszerekkel
működő osztálynak.

Dr. Kovács Márta, a gyer-
mekgyógyászati szakma-
csoport vezető főorvosa
szerint a csecsemő- és gyer-
mekosztályon tavaly több

A JÓTÉKONYSÁGI VADÁSZAT 

ÉS A GYEREKOSZTÁLY
mint háromezer, a sebésze-
ten és a fül-orr-gégészeten
kétezer gyereket gyógyítot-
tak Győrben. Rajtuk kívül öt-
venezer járóbeteget vizsgál-
tak és láttak el. Ilyen beteg-
számok esetén különösen
fontos, hogy megbízható,
modern és nem régi műszaki
berendezések segítsék az
orvosok munkáját. Ebben
vállalnak jelentős szerepet a
jótékonysági vadászok.

Fejes László, a nonprofit kft.
ügyvezetője arról számolt
be: a 12 év alatt országosan
összesen 370 ezer gyerek
gyógyításához járultak hoz-
zá 326 millió forinttal. A va-
dászok közül már ezren
vesznek részt a jótékonysági
mozgalomban.
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Az esemény megnyitóját
és köszöntőbeszédét
Széles Sándor főispán,
a Győr-Moson-Sopron

Vármegyei Kormányhivatal ve-
zetője tartotta, aki hangsúlyoz-
ta: a vármegyében bőven akad-
nak kihívások, amelyekkel csak
közösen nézhetünk szembe si-
keresen.

Többek között így fogalmazott:
„Meg kell néznünk azt is, hogy
ez a járvány mit jelent a várme -
gyének és az egész országnak.
Ezen a szemüvegen keresztül
láthatjuk, hogyan válik a minket
körülvevő gazdasági helyzet
még nehezebbé, és milyen újabb
kihívásokkal kell szembenéz-
nünk. Ezt pedig közösen – az
oktatás, a mesterséges intelli-
gencia, az együttműködési kere-
tek kibővítése és átalakítása ré-

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

A helyi gazdasági élet egyik fontos eseményét szervezte meg immár második alkalommal
a Kisalföld vármegyei napilap április 10-én az Iparkamarában. Az idei Gazdaságfejlesztési
Fórumon a régió nagyvállalatain túl a közép- és kisvállalkozások, illetve az oktatási szek-
tor képviselői is jelen voltak, és egy informatív, tanulságos szakmai napot tölthettek
együtt a résztvevők április 10-én a vármegyei kereskedelmi és iparkamara székházában. 

vén – lehet csak kezelni és fel-
készülni a jövőre.”

Mayer Gábor, az Északnyugat-
magyarországi Gazdaságfej-
lesztési Zóna komplex fejlesz-
téséért felelős kormánybiztos
előadásában számos figyelem-
felkeltő tényt mutatott be, és
elmondta: Győr gazdaságilag
stabil alapokon nyugszik, de fel
kell venni a versenyt a világ vál-
tozó gazdasági folyamataival. A
járműipar dominanciája mellett
jelentős a turizmus, a kreatív
ipar és a megújuló energiafor-
rások szerepe is, amelyek jó
irányt jeleznek.

Mayer Gábor hangsúlyozta,
hogy Budapest továbbra is Ma-
gyarország gazdasági központja,
de kiemelt cél a vidéki gazdaság
fejlesztése is. A kormányzat cél-
ja, hogy a fejlesztések ne tor-
panjanak meg, mert így a növe-
kedés dinamikája is fenntartható.

Elmondta: 2010 és 2023 között
folyamatosan csökkent az állás-
keresők száma, és ebben Győr
élen jár. Foglalkoztatottságban,
valamint lakóhelyi vonzerejében
is az élmezőnyben van. Kiemel-

te: a járások fejlesztése is priori-
tás, ezért érdemes böngészni a
Területfejlesztési Program lehe-
tőségeit.

Dr. György László, a gazdasági
stratégiákért és a Tanítsunk
Magyarországért Programért
felelős kormánybiztos előadá-
sában több fontos kérdésre, le-

hetőségre és feladatra hívta fel
a figyelmet:

„Ma az a középosztálybeli, aki-
nek van veszítenivalója – mert
már felépített valamit az életé -
ben. Ha visszagondolunk arra,
hogyan éltünk 15 éve, és össze-
vetjük azzal, ahogy most élünk,
láthatjuk a különbséget. De egy
olyan Európában élünk, amely
süllyed – nevezhetjük akár At-
lantisznak is. A kérdés az, hogy
süllyedünk-e vele, vagy megta-
láljuk a magyar fejlődés lehető-
ségét. Az EU tagjaként célunk,
hogy belülről befolyásoljuk az
európai folyamatokat.”

A kormánybiztos szerint Európa
rossz stratégiai döntéseket ho-
zott az elmúlt időszakban. „Az
EU háborús narratívája vissza-
fogja a fogyasztást és az embe -
rek jövőbe vetett bizalmát is, ez
pedig hatással van a magyar
gazdaságra. Van veszíteniva-
lónk, de van stratégiánk is, hogy
pozitív irányba befolyásoljuk a
magyarok életét.”

A nagy érdeklődés is alátá-
masztja, hogy szükség van a
hasonló Gazdaságfejlesztési
Fórumokra – ezt erősítette meg
dr. Fekete Dávid, az MCC Győri
Képzési Központ vezetője, a Fi-
desz–KDNP frakcióvezetője is:
„Győr a gazdaság egyik fontos
fellegvára, nemcsak Magyaror-
szágon, hanem Kelet-Közép-
Európában is. Az itteni jármű-
ipar, a többi iparág, illetve a
szolgáltatószektor is erős a vá-

rosban, ami térségi szinten is
jelentős hatással bír. A legfon-
tosabb, hogy a győri gazdasági
élet stabil lábakon álljon. Min-
den ilyen találkozó – mint ez –
azt szolgálja, hogy új ötletek,
innovációk szülessenek, és kö-
zösen tudjunk tenni a város fej-
lődéséért. Ez a győriek érdeke!”
– zárta dr. Fekete Dávid.

NAGY SIKERE VOLT 
A GAZDASÁGFEJLESZTÉSI FÓRUMNAK

GYŐR A GAZDASÁG EGYIK FONTOS 
FELLEGVÁRA, NEMCSAK MAGYARORSZÁGON,
HANEM KELET-KÖZÉP-EURÓPÁBAN IS
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Tavaszi hétvége extrákkal –
akadt meg a szemem minap
egy húsvéti utazás hirdeté-
sén. A programajánlóban
annyi minden szerepelt, ami
egy átlag utasnak egész sze-
zonra elég lett volna. Nem vé-
letlenül, a szakemberek sze-
rint egyre újabb és különlege-
sebb attrakciók után vágyunk.
Pedig élményekért nem kell
feltétlenül a világ végére
utaz nunk, sem extrém túrát
szerveznünk. Sokszor az is
elég, ha egyszerűen jelen va-
gyunk ott, ahol a legjobban
számítanak ránk, s ahol bi-
zony nem mindig tudunk ele-
gendő időt tölteni: a család-
ban. Az ünnepek kizökkente-
nek bennünket megszokott
hétköznapjainkból. Alkalmat
adnak megélni a szépet, a jót,
a szentet. Feltöltik a lelket és
pihentetik a testet. A jeles év-
fordulók, nagy ünnepek a
családi együttlétben teljesed-
nek ki. Ahogy a pannonhalmi
származású neves pszichiá-
ter professzor, Tringer László
fogalmaz: „Az ünnepekben
nyilvánul meg a családban-lét
időtlen mivolta. Az évről évre
visszatérő ünnepek során
egy-egy családtag hiányoz-
hat ugyan, újak megjelenhet-
nek, mégis a »nagy család«
szimbolikusan jelen van,
mindazok, akik egymással
valaha személyes kapcsolat-
ban voltak. Az időn túllépő
család valamiképpen az örök-
kévalóságra utal, ennek sze-
mélyes, érzelmi élményét
nyújtja.” Az előttünk álló
hosszú hétvége rengeteg le-
hetőséget kínál a kikapcsoló-
dásra, feltöltődésre, a szeret-
teinkkel való örömteli együtt-
létre. A hívő keresztény em-
ber számára pedig igazán
szép napok következnek a lé-
tező legnagyobb extrával, Jé-
zus Krisztus kereszthalálának
és feltámadásának megün-
neplésével.

HÉTVÉGE 
EXTRÁKKAL
Szerző: J. Kovács Andrea

A húsvéti ünnepi ételekből – amennyiben nem fogy-
tak el, és már a könyökünkön jön ki a főtt sonka, főtt
tojás, kalács kombó – a hétköznapi vacsorára készít-
hetünk néhány egyszerű, de finom fogást.

Asonkát felhasználhat-
juk például bablevesfő-
zéshez, vagy sonkás
tésztát is készíthetünk

belőle. Legjobb, ha kockatésztát
főzünk ki, a sonkát apróra vág-
juk, tojást tejföllel, sóval, fehér-
borssal kikeverünk. A kifőtt tész-
tára szórjuk a sonkát, beborítjuk
a tojásos-tejfölös masszával,
megszórjuk sajttal és mehet is a
sütőbe. De a felkockázott sonka
nagyon jó melegszendvics- vagy
pizzafeltétnek is. Kikeverhetjük
tejföllel, mustárral vagy majo-
nézzel, túróval, esetleg sajt-
krémmel, valamint adhatunk
hozzá különféle zöldfűszereket.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: timonila/shutterstock.com

A megmaradt főtt tojásokból leg -
egyszerűbb, ha tojáskrémet ké-
szítünk. Ennek összeállításánál
csak a fantáziánk és az ízlelőbim-
bóink szabnak határt. A retro to-
jáskrémhez vaj, tejföl, majonéz,
mustár, újhagyma, só és bors

szükséges. A mediterrán változat
szerint apróra vágott kapribo-
gyót, szardellakrémet, pici cit-
romlét, oregánót vagy bazsaliko-
mot tegyünk a tojásokhoz. A
medvehagymás változathoz

szintén tejföl, majonéz, só, bors
és sok-sok aprított medvehagy-
ma szükséges, amelyet meg-
szórhatunk pirított szezámmag-
gal – pirított kenyéren az igazi. 

A megmaradt kalácsból pohár -
krémet készíthetünk. A kalács-
szeleteket megforgatjuk tejszín-
ben, majd nyakon öntjük a ked-
venc ízesítésű pudingunkkal. A
tetejét csokisziruppal, tejszín-
habbal díszítjük. Aki puding he-

lyett inkább a mákot vagy a diót
kedveli, úgy járjon el, hogy eze-
ket tejben cukorral forralja fel, és
ezzel öntse le a kalácsszelete-
ket. A felnőttek tojáslikőrrel is
meglocsolhatják a tetejét! 

HÚSVÉTI
ÉTELMENTÉS

A FELKOCKÁZOTT SONKA NAGYON JÓ 
MELEGSZENDVICS- VAGY PIZZAFELTÉTNEK IS
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Húsvétról sok kedves
dolog jut eszünkbe.
A gyönyörű, virágzó
tavasz, a régen várt

megállás, az ünnep, a gyerme-
keink nevetése, öröme: húsvéti
nyuszi, locsolás, hímes tojá-
sok… Néphagyományok, ősi
vallásos hiedelmek rakódtak
évszázadokon keresztül húsvét
győzelmének titkára.

Talán minden húsvéthoz kötődő
szokás könnyebben hihető annál
a történetnél, amelyet az esemé-
nyek szemtanúi vetettek papírra.

Húsvét csodájának első tanúi
azok az asszonyok voltak, akik
a hét első napján kimentek a

„Már az avarkori sírokban talál-
tak festett tojásokat, Kínában
pedig kétezer éveset is. Egyéb-
ként az egész világon a legjob-
ban elterjedt tojásdíszítési
mód a batikolás. Régen való-
színűleg úgy tartósították,
hogy méhviasszal bevonták a
felületét, elzárták a pórusokat,
ezért nem tudott megromlani.
Feltehetően ebből alakult ki a
díszítés” – meséli Kóczánné

A TOJÁSFESTÉS 

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

A tojás ősi szimbólum, a termékenységet, az életet jelké-
pezi. Díszítése, festése húsvéti hagyomány, mert a keresz-
ténység elterjedésével hozzákapcsolódott a feltámadás
ünnepéhez. Ám eredete ennél is régebbre nyúlik vissza.

Ács Szilvia hímestojás-festő
népi iparművész.

Szilvia tojásainak mindegyike
egy-egy műremek. A rábaközi
pirosak, a kékfestők, a hagyo-
mányos viaszírásos technikával
készült batikoltak, a napjaink-
ban közkedvelt, fekete alapon
piros mintájúak és a maratott
tojások egyaránt készítőjük te-
hetségét, hozzáértését dicsérik.
Kis konyhájában egymás után
kerülnek ki keze alól a szebbnél
szebb darabok.

„A batikoláshoz először is zsír-
talanított tojás és tiszta kéz
szükséges. A viaszolást íróká-
val végezzük. Az íróka egy fába
merőlegesen belehelyezett
rézcső, amit feltöltünk. Bele-
mártjuk a méhviaszba, s ami-
kor átforrósodik az íróka,
gyors, határozott mozdulatok-
kal dolgozunk. Először az osz-
tóvonalakat húzzuk meg, majd
minden részbe belerajzoljuk a
mintát. Amit megviaszolunk,
az olyan színű lesz, mint a héj,
a többit megfogja a festék. A
viaszolás után a tojást a festő-
lébe helyezzük, majd a kellő
szín elérése után kivesszük.
Ezután nincs más dolgunk,
mint leolvasztani róla a viaszt,
s akkor előbújik alóla a minta.

Magyarországon a piros tojá-
sok a legkedveltebbek” – avat
be a részletekbe.

A régiek nagy jelentőséget tulaj-
donítottak a színeknek, mert ez-
zel fejezték ki érzelmeiket. Piros
tojást az kapott a lányos háznál,
akit szerettek. Aki reményked-
hetett, annak zöld színűt adtak.
Kéket kapott, akit szívesen lát-
tak ugyan, de nem reményked-
hetett. Akinek viszont sárgát
nyomtak a kezébe, biztos lehe-
tett benne, hogy nem szívelik.
Ebből aztán nem egyszer életre
szóló harag lett, különösen ak-
kor, ha a kifújt tojást homokkal
töltötték föl.

Kóczánné Ács Szilvia tizenöt
éves kora óta díszíti a tojásokat.
Először csak a hagyományos
kalocsai és matyó mintákat fes-
tette. Később bekerült a nép-
művész Hopp Erzsébet szakkö-
rébe, ahol nemcsak a tojásfes-
tés csínját-bínját tanulta meg,
hanem a csuhébaba- és lószőr -
ékszer-készítést, a gyöngyfű-
zést, valamint sokféle hímzést.
1984-ben megkapta a népmű-
vészet ifjú mestere címet, hat
évvel később pedig népi ipar-
művész lett. Mivel abban az
időben még szinte senki nem
festett tojásokat, egyre több
helyre hívták tanítani. Azóta is
örömmel tesz eleget a meghí-
vásoknak. Boldoggá teszi, hogy
átadhatja tudását, továbbörö-
kítheti a hagyományt.

megfeszített, lándzsával ke-
resztülszúrt Jézus sírjához. An-
gyalok mondták el nekik az
örömhírt: Jézus él! „Az asszo-
nyok megrémültek, és a földre
szegezték tekintetüket, de
azok így szóltak hozzájuk: „Mi-
ért keresitek a holtak között az
élőt? Nincsen itt, hanem feltá-
madt.” (Lukács 24,5-6) Hama-
rosan Jézus személyes megje-
lenése mutatta meg számukra
valóságosan a felfoghatatlan
csodát: Ő mégis él! Ezzel új vi-
lágkorszak kezdődött el!

Húsvét fényében látszott: Jé-
zus kereszthalála önkéntes ál-
dozata volt értünk, a bűneink-
ből való megváltásunk. A feltá-
madása pedig győzelem a ha-
lálunk, pusztulásunk felett!

Ha a húsvét színes, üzleti fo-
gássá lett jelképein túl hittel a
világ legnagyobb csodájára fi-
gyelünk – arra, ahogy Jézus
győzött értünk: megnyílik a
számunkra Isten nekünk készí-
tett új világa. Jézus győzni fog
bennünk: Megváltónkká, Kirá-

lyunkká, Testvérünké, Bará-
tunkká válik! Teljeséggel fel-
foghatatlan, teljességgel hihe-
tetlen? – Az.

Mégis: ha hittel nyitunk Jézus
felé: Ő maga fog meggyőzni
bennünket arról, hogy él! Meg-
szólít a Szentírás kijelentése
által, mellénk áll, újjáteremt,
szeretettel, békességgel tölt el.
Valóságos, élő kapcsolatot
kezdeményez és épít velünk –
Szentlélek által.

Így lehet győzelmes, boldog
húsvétunk Vele!

Wagner Tamás
református lelkipásztor

A GYŐZELMES HÚSVÉT

MŰVÉSZETE
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„Legutóbb 2014-ben volt nagy-
szabású rádiókiállítás a PÁGISZ-
technikumban, majd 2019-ben
és 2023-ban, amelyet a Győri
Ipartestület szervezett. A ma-
gyar rádiózás 100. évfordulójá-
hoz közeledve méltó módon kí-
vánunk ünnepelni december 1-
jén egy megemlékezéssel és egy
kiállítással, ahol 100 rádiót sze-
retnénk bemutatni” – mondta el
kérdésünkre Hancz István.

„A jubileumi évben a terveink
között szerepel egy emlékérem

RÁDIÓKIÁLLÍTÁST 
A Magyar Rádiózás 100. évfordulója alkalmából a Győri
Ipartestület megemlékezést és kiállítást szervez. Ha önnek
is van régi rádiója, ne habozzon, jelentkezzen!

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Győri Ipartestület

kiadása, valamint egy könyv
megjelentetése is a témában. A
rádiók kiállítására elsősorban
Győr-Moson-Sopron vármegyei
rádiógyűjtők jelentkezését vár-
juk szeretettel” – tette hozzá a
Győri Ipartestület titkára.

Akinek van tehát régi vagy ritka-
ságnak számító rádiója, amit szí-
vesen megmutatna a nagykö-
zönségnek, ne habozzon, vegye
fel a kapcsolatot a szervezőkkel.
A jelentkezési határidő május 9.
További információk és jelentke-
zés az alábbi elérhetőségeken:
96/317-624 vagy 30/2273-695,
e-mail: radio@pagisz.hu.

SZERVEZNEK

A rendkívüli közgyűlésen a TSZV
és a Fidesz frakciójának egyez-
tetése után a képviselők meg-
szavazták a támogatási progra-

Az április 7-ei, rendkívüli közgyűlésen a sport-, civil és kul-
turális támogatási programokról döntöttek a képviselők.
Ezekről a programokról tartott sajtótájékoztatót április 10-
én, csütörtökön Kósa Roland (TSZV) alpolgármester. A vá-
rosvezető kiemelte a sajtótájékoztatón: ezek a programok
a győriek programjai.

mok elindítását, ugyanakkor a
szavazáskor, a tárgyalások elle-
nére a TSZV-frakció tagjai végül
tartózkodtak.

Az alpolgármester kiemelte: az
eddig a polgármesteri hatáskörbe
tartozó döntések átkerültek a bi-
zottságokhoz. „Attól függetlenül,
hogy a városvezetésünk nem ért
egyet ezzel a döntéssel, ez lesz az
a keretrendszer, amiben dolgo-
zunk, és arra biztatunk minden
egyes városi, sport-, kulturális és
civil résztvevőt, egyesületet,
sportegyesületet, céget, hogy
ezekben a keretekben találjuk

meg azokat a forrásokat, amik el-
érhetőek a számukra” – mondta
el Kósa Roland.

Kósa Roland ismertette a három
programot: a Magvassy Mihály
Program a sporttámogatást
foglalja magában, a Bálint Mi-
hály Program a kulturális, míg a
Czu czor Gergely Program a civil
és egyházi szervezetek támoga-
tását. Kósa Roland úgy fogalma-
zott: az idei évben a sportot ille-
tő rész csökkentve lett 20 millió
forinttal a többségi frakció által,
így 80 milliós kerettel indulhat el
az egyesületek által elérhető pá-
lyázati keret. A legutóbbi köz-
gyűlésen dr. Fekete Dávid egy
felszólalásában ezzel kapcsolat-
ban azonban azt mondta: Kósa
Roland alpolgármester valószí-
nűleg rekordot állított fel azzal,
hogy a saját maga alá tartozó
területeket 280 millió forintos
elvonással sújtotta volna a költ-
ségvetési javaslatában. „Ebből
végül 140 millió forintot vissza
tudtunk juttatni a sportegyesü-
letekhez” – mondta el akkor dr.
Fekete Dávid.

A programok részletes összege-
iről a gyorplusz.hu felületén szá-
moltunk be korábban.

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓT TARTOTTAK

A TÁMOGATÁSOKRÓL
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Amegmérettetésre idén 140 diák érkezett az or-
szág minden tájáról és határon túlról is: Erdély-
ből, a Felvidékről, Kárpátaljáról és a Vajdaság-
ból. A Szép magyar beszéd versenyen a közép-

fokú oktatásban részt vevő, 9–13. évfolyamos diákok
indulhattak, a döntőn viszont csak olyanok vehettek részt,
akik még nem nyerték el a Kazinczy-érmet. A tanulóknak
egy szabadon választott, 20-21. századi magyar esszét
vagy értekezést kellett felolvasni három percben és egy kö-
telező szöveget is tolmácsoltak, valamint írásbeli feladatot
oldottak meg. „A versenyző diákok, felkészítő tanárok és
szervezők számára ez a verseny ugyanazt jelenti, mint
minden Kárpát-medencei magyar ember számára édes
anyanyelvünk. Élő hagyományt és éltető közeget, amit
óvunk, őrzünk és formálunk azért, hogy megtartsuk, azért,
hogy megtartson” – mondta köszöntőjében Gecsei Kolos,
a házigazda intézmény igazgatója.

KAZINCZY-ÉRMEST AVATTAK

A vasárnapi díjátadó ünnepséggel zárult a Szép
magyar beszéd verseny, amelyet 59. alkalom-
mal rendeztek meg városunkban.

„Az Új Kisfaludy Napok meg-
szervezésénél a fő motiváci-
ónk az volt, hogy a középisko-
lás korosztály számára bemu-
tatkozási lehetőséget teremt-
sünk” – mondta Kokas Éva, a
Generációk Művelődési Házá-
nak igazgatója. Hozzátette:
„Idén 310 fő jelentkezett, és a
két nap során összesen 205
produkciót hallgattunk meg.
Fontos számunkra, hogy a
zsűriben olyan művészek ér-
tékeltek, akik maguk is innen
indultak, és most visszaadnak
abból, amit valaha ők kaptak.”

A fesztivál hét művészeti kate-
góriában zajlott, ezek között
egyaránt szerepelt zene, szín-
játszás, irodalom, képzőművé-
szet és film. Az esemény fény-
pontját a gálaműsor jelentette,
amelyet április 12-én este ren-
deztek meg a Generációk Há-
zában. A színpadon a zsűri vá-
lasztottjai kaptak lehetőséget,
az előtérben pedig az alkotó-
művészeti kategóriák munkái-
ból nyílt tárlat. A legjobb ered-

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Ács Tamás 

ményt elért versenyzők arany-,
ezüst- és bronzfokozatú minő-
sítést kaptak, illetve idén a
„Dobbantó-díjak” is gazdára
találtak, amolyan plusz dobo-
gófokként, lelkesítőként. 

A nyitóköszöntőt dr. Tóth Péter,
a polgármesteri kabinetvezető-
je mondta: „Örök élmény a
résztvevőknek és a családta-
goknak minden ilyen esemény,
amelyre jó visszagondolni akár
évek múlva is. A Kisfaludy Na-
pokon annak idején én is indul-
tam, helytörténeti kategóriá-
ban. Ez a rendezvény közösségi
élmény, hatalmas köszönet a
Generációk Házának, hogy újra
felkarolta az eseményt.”

Boncsarovszky Péter önkor-
mányzati képviselő, ifjúságpoli-
tikáért felelős tanácsnok szin-
tén köszöntötte a fiatalokat:
„Annak idején még az egyik
mostani zsűritaghoz, Pillák Ist-
vánhoz jártam fotószakkörre, il-
letve az Arrabona Diákszínpad-
dal is felléptünk itt. Az újjáéledt
Kisfaludy Napok remek lehető-
ség a bemutatkozásra, a meg-
mérettetésre. Sőt, dobbantónak
is tekinthető, hiszen egy-egy si-
keres szereplés után sokak előtt
nyíltak már meg új ajtók. Nagy-

szerű hír, hogy lesz Aranykon-
cert és Arany Kiállítás is, ezáltal
még többen láthatják majd a
legjobbakat.”

A könnyűzenei zsűri – Boda Ber-
nadett, Popper Péter és Rosta S.
Csaba – meglepetés produkció-
val nyitotta meg az estet: Zorán
Ünnep című dalát adták elő. 

A gálán fellépett: Ottófi Dávid,
Pálfi Szabolcs, Szilágyi Antó-
nia Natália, Weisz Bence, Kaj-
tár Sára Panna, Deák János, az
Arrabona Diákszínpad Ősrob-
banás Csapata, a Baksa Gimi
Zenekara, Máté Zsombor Hu-
nor és Ódor Laura.

HARMINCÖT ÚJ 

Hatalmas érdeklődés mellett, 310 középiskolás részvételével zajlott idén az Új Kis-
faludy Napok Összművészeti Fesztivál Győrben. A Generációk Művelődési Háza har-
madik éve szervezi meg a legendás Kisfaludy Napok újragondolt változatát, mely is-
mét bizonyította: a fiataloknak van mit mondaniuk, zenében, színpadon, képekben
és szavakban is.

TEHETSÉGEK
SZÁRNYALÓ

AZ ÚJ KISFALUDY NAPOKON

Fo
tó

: Á
cs

 Ta
m

ás
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A francia vörösboros marharagu, vagyis boeuf bourguignon nem csupán egy étel –
ez egy igazi gasztronómiai legenda, ami a francia vidék ízeit és hangulatát testesíti
meg. A hosszú főzési idő alatt a hús gyönyörűen megpuhul, és a bor, szalonna, zöld-
ségek összjátéka gazdag, mély ízeket hoz létre. Az Ízfaktorban ezt az ételt készítette
el Hatt Róbert, a Gyirmót Sport és Wellness Hotel Arundo éttermének séfje.

Marharagu
A szalonna kisült zsírjában
kérgesre pirítjuk a sózott, bor-
sozott, lisztbe forgatott,
nagyméretű marhanyakkoc-
kákat. Pirulás után egy sütő-
tálba szedjük a húst. Egyszer-
re csak kevés húst pirítsunk
nagy lángon, elkerülendő,
hogy a hús levet eresszen. Ez-
után a serpenyőnkbe tesszük
a paradicsompürét és rozsda-
barnára pirítjuk, a végén hoz-
záadjuk a durvára vágott fok-
hagymát, néhány másodpercig

együtt pirítjuk, végül felöntjük
a vörösborral. Jól kiforraljuk,
hogy minden pörzsanyagot
feloldjunk a serpenyőből, majd
a sütőtálban lévő húsra öntjük
az alaplével együtt. Hozzáad-
juk a babérlevelet, a rozma-
ringból és kakukkfűből álló fű-
szerköteget, kevés sót. Lefed-
ve kb. 160 fokos sütőben 3-4
óra alatt készre pároljuk. Köz-
ben folyamatosan ellenőriz-
zük, ha kell, pótoljuk a folya-
dékot, végül kóstoljuk és beál-
lítjuk a sóját.

Köret
A nagyra darabolt kolozsvárit
lassan pirítani kezdjük a salot-
tával együtt folyamatosan rá-
zogatva, forgatva. Mikor meg-
pirult, hozzáadjuk a sárgaré-
pát és a burgonyát, utolsó-
ként a gombát, és addig süt-
jük, míg minden kellemesen
roppanós állagú nem lesz. Ke-
vés sót, borsot adunk hozzá, a
vajjal átforgatjuk, majd finom-
ra vágott petrezselyemmel
frissítjük. 

BURGUNDI MARHARAGU
Hozzávalók (5 főre)
• Marhanyak 1,25 kg
• Kenyérszalonna 0,15 kg
• Paradicsompüré 0,1 kg
• Só
• Bors
• Fokhagyma
• Burgundi típusú 

vörösbor 0,5 liter
• Alaplé 0,5 liter
• Kakukkfű 1 csokor
• Rozmaring 1 csokor
• Babérlevél 5 db
• Liszt 0,15 kg
• Étolaj 0,1 liter
• Vaj 0,08 kg
• Apró szemű burgonya

0,25 kg
• Kolozsvári szalonna

0,25 kg
• Salotta hagyma 0,25 kg
• Gomba 0,25 kg
• Sárgarépa 0,25 kg



FELHÍVÁS

12
Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

FELHÍVÁS
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat a Közgyűlésének

11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelete alapján

„Kitaibel Pál Környezetvédelmi Emlékérem” 
díj adományozható

– évente legfeljebb két elismerésre javasolt részére – annak a termé-
szetes, jogi személynek vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazda-
sági társaságnak, aki vagy amely Győr város környezetvédelméért kima-
gasló munkát végez. 

A díj odaítélésére javaslatot tehetnek: Győr Megyei Jogú Város polgármestere, Győr Megyei
Jogú Város önkormányzati képviselői, győri székhelyű civil szervezet a legfőbb szerve döntése
alapján, valamint párt győri szervezete. Egy jelölő csak egy személyre tehet javaslatot.

Az indoklással alátámasztott írásos jelöléseket legkésőbb 2025. április 23-ig kell el-
juttatni Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Hatósági Főosztályához dr.
Horváth Tamás főosztályvezető részére (9021 Győr, Honvéd liget 1.). A megadott határidőig
a benyújtott javaslatoknak tartalmaznia kell az elismerésre javasolt személy nevét vagy
megnevezését, születési vagy alapítási helyét, foglalkozását vagy tevékenységi körét. Az
elismerésre javasolt életútjának, munkásságának, teljesítményének, tevékenységének is-
mertetését, valamint az elismerés megjelölését és részletes indokolását. 

A díjat Győr Megyei Jogú Város polgármestere adományozza a 2025. június 5-i
környezetvédelmi világnap alkalmából rendezett ünnepségen.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.)

önkormányzati rendelete alapján

„Győr Város Egészségügyéért” és „Győr Város Szociálpolitikájáért”
kitüntető díjakat adományoz 2025. évben.

A „Győr Város Egészségügyéért” díjban azon személyek részesíthetők, akik Győr város
egészségügyéért, míg „Győr Város Szociálpolitikájáért” díjban azon személyek része-
síthetők, akik Győr város szociálpolitikájáért kiemelkedő munkát végeztek. 

A díjat évente legfeljebb 2-2 fő kaphatja.

A kitüntetettek díszes oklevélben, emléktárgyban és pénzjutalomban részesülnek.

Az elismerés adományozásáról Győr Megyei Jogú Város polgármestere érdemeket
méltató határozatával dönt 2025. június 13. napjáig. A díjak átadására 2025. július
11. napjáig bezáróan, a Semmelweis-nap alkalmából rendezett ünnepségen kerül sor.

A díjak odaítélésére javaslatot tehet a szakterülethez igazodóan: Győr Megyei Jogú Város pol-
gármestere, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésében (a továbbiakban: Köz-
gyűlés) mandátummal rendelkező önkormányzati képviselő, győri székhelyű civil szervezet
a legfőbb szerv döntése alapján, valamint párt győri szervezete, továbbá a Közgyűlés illetékes
bizottsága, Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának illetékes szervezeti egysége,
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában vagy működtetésében lévő egész-
ségügyi vagy szociális intézmény, valamint a Győrben működő művészeti csoport.

A díj adományozására vonatkozó javaslatnak tartalmaznia kell: a javaslatot tevő személy
nevét, lakcímét, telefonszámát, elektronikus levelezési címét, az elismerésre javasolt személy
nevét, lakcímét, foglalkozását, az elismerésre javasolt életútjának, munkásságának, tevé-
kenységének ismertetését, valamint az elismerés megjelölését és részletes indokolását. 

Az írásba foglalt javaslatokat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán-
szolgáltatási Főosztály Intézményfenntartói Osztálya vezetőjéhez kell benyújtani (9021
Győr, Honvéd liget 1.).

A javaslat beérkezési határideje: 2025. április 25.
Az előkészítés és a döntés során csak a javaslattételre megjelölt határidőig beérkezett
és megjelölt tartalmi elemeket tartalmazó javaslat vehető figyelembe.

A javaslattétellel kapcsolatos részletes információ kérhető: Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatalának Intézményfenntartó Osztályán (9021 Győr, Honvéd liget
1.), valamint a 96/500-255-ös telefonszámon. A vonatkozó önkormányzati rendelet
és javaslattételi felhívás, valamint a javaslattétel benyújtását segítő adatlap letölthető
a www.gyor.hu című honlapról.
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Akiállítást Szurcsik Jó-
zsef Munkácsy-díjas
képzőművész, érde-
mes művész, a Magyar

Művészeti Akadémia rendes
tagja nyitotta meg, aki beszédé-
ben Radosza művészetét mint
titokzatos jelenséget vizsgálta.
„Számomra valóban izgalmas
dolog így vizsgálni a „Radosza-
jelenséget”. Programszerűen
dolgozik és nyughatatlanul al-
kot: rajzol, fest és nyomatokat
készít. Gyötri, nyúzza, csiszolja,
dörzsöli, maratja, vágja, reszeli
például a rézlemezt…” – muta-
tott rá a képzőművész. 

Az elmúlt években Radosza At-
tila saját, alkotói hagyományait
megújítva többféle kompozíciós
játékba kezdett. Ehhez az akva-
tinta, hidegtű, szitanyomás
technikákat választotta, külön-
böző anyagokra, így plexilapok-
ra festette vagy nyomtatta ké-
peit, grafikai alapállásból készí-
tett festményeket. „Konceptuá-
lis kiindulásom maga a mozgás,
a valóság minden részében, lép-
tékében a legkisebb szerkeze-
tekben jelen lévő energia, ami

Szöveg: Farkas Mónika 
Fotó: Ács Tamás 

Nagy érdeklődés kísérte Radosza Attila grafikus és festőművész, egyetemi docens
kamara-kiállításának április 11-i megnyitóját. Az Áramlás és észlelés című tárlatot stíl-
szerűen maga a művész vezette fel, Pat Metheny egyik szerzeményének improvizációs
átiratát adta elő gitáron, majd dr. Horváth Sándor Domonkos, a győri könyvtár igazgatója
mondott köszöntőt. 

elég absztraktnak tűnik, de ez
számomra egy lendületet adó,
motiváló gondolat. A megújulást
az átlátszó, légies anyagokkal
való munkafolyamat hozza,
ilyen a plexi is, ami a valami és a
semmi filozófiai gondolatát mu-
tatja meg vizuálisan.” A tárlat
válogatást nyújt még az elmúlt
évek terméséből, amit a kezde-
tekhez való visszatérés határoz
meg, azon technikákkal készül-
tek, melyekkel a Képzőművé-
szeti Egyetem grafikai műhelyé-
ben dolgozott. 

Radosza Attila kiállítása a Kisfa-
ludy Károly Megyei Könyvtár
rendezvénytermében április 30-
ig tekinthető meg hétköznapo-
kon 13-tól 16 óráig, az ettől el-
térő időpontban előzetes beje-
lentkezés alapján látogatható.

ÁRAMLÁS
ÉS ÉSZLELÉS 
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Két fiatal, izgalmas és ro-
konszenves koreográ-
fus egyéniség – Szöllősi
Krisztina és Darai Ta-

más – története a szépen és
pontosan megrajzolt főszerep-
lők sorsán át azt mutatja be: mi-
ként reped meg és omlik össze
egy olyan közösség, melynek
tagjai még jól is érzik magukat a
megszokott, kiszámítható, de
nem frissülő, kicsit talán már
áporodott közegben, ahol a kinti
fények előtt elhúzzák az ablakok
sötétítőfüggönyeit. 

Éva, aki a minden közösségben
létező, bölcs, vagy az újra fogé-
kony látnok, a kígyó segítségével
az almában találja meg a fényt. A
darabban az alma nem a bűn tár-
gya, gyümölcse, hanem egy meg-
újuló, az emberi alkotóerőt moz-
gósító, az egyéni értékeket fel-
szabadító új lehetőség hívogató
jelképe, mondja Szöllősi Krisztina.

Az Éva és Ádám, a Győri Ba-
lett májusi bemutatója nem
a bibliai történet szépséges
illusztrációja, hanem napi
világunk sorskérdését bát-
ran elménkbe vetítő, két
összetartozó egyfelvoná-
sos, melynek története, ér-
tékrendszere, szereplőinek
választott útja egymásból
következik.

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor / O. Jakócs Péter

Éva nőként is jól fölépített sze-
replő, a maga hibáival, gyarlósá-
gaival, nem misztikusan felma-
gasztalt egyéniség. Mégis ő az,
aki felismeri, hogy változások
nélkül a régi építmény összeom-
lik. És az első darabban (felvo-
násban) ez meg is történik.
Szürke hamu hull az égből, nem
annyira drámaian, mint inkább
szomorúan, az újraépítkezés re-
ményével.

Darai Tamás Ádám nézőpontjából
folytatja a történetet. Az Édenkert
pusztulása utáni állapotot ábrá-
zolja. Míg Éva az alma által nyer
világosságot, addig Ádám az
édenkert emlékeiből építi újra ön-
magát. Észleli és szenvedi a szét-
húzó, polarizált társadalom élet-
képtelenségét. Van az univerzális
világ, benne a kettősséggel, a
végletesnek tűnő megosztott-
sággal. A fal két különböző olda-

lán állnak az emberek. Darai nem
akar direkt politikai asszociációkat
provokálni, a bal agyféltekés,
gondolkodásmódban erős, hatá-
rozott Ádámot és társait tereli
egybe, a jobb oldali félteke által
teremtett, nőiesebb, érzékibb
egyéniségek találhatók Évával.
Nincs azonban nők és férfiak kö-
zötti megosztás a fal két oldalán.

A jellemek összetettek, önnön
hibáikkal is akadályozzák a meg-
újulást. A cselekmény is bonyo-
lódik, a halál utáni egymásra ta-
lálást egy időre éppen ezek a
személyes eltérésék hiúsítják
meg. A történet mégis biztatóan
ér véget. A közösség tagjai egy
körtánc keretében megfordítják
az egyfelé forduló világ kerekét.
A próba láttán, és az alkotókkal
történő beszélgetés után meg
merem kockáztatni: rendkívül iz-
galmas, elménket megmozgató,
és napjainkban létszerűen fon-
tos előadás van születőben
Győrben. Május 6-án Budapes-
ten, a Nemzeti Táncszínházban
lesz látható, május 19-én tartják
az itthoni premiert.

SZÖLLŐSI KRISZTA ÉS DARAI TAMÁS A FÉNYEK NYOMÁBAN

MEGÚJULÁS NÉLKÜL
MEGREPED A VILÁG
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PROGRAMAJÁNLÓ   
Az origami csodálatos világa
címmel tart bemutatót és elő-
adást a Japán Baráti Társaság
győri csoportja április 23-án 17
órakor a Dr. Kovács Pál Könyvtár
és Közösségi Térben.   > > >

Szünidei mozi keretében várnak
minden érdeklődőt április 23-án
17 órakor a Véletlenül írtam egy
könyvet című magyar családi
film vetítésére a Bezerédj-kas-
tély Művelődési Házban.   > > >

Kézműves kuckó lesz április
24-én 10 órakor és 10:45-kor

a Dr. Kovács Pál Könyvtár és
Közösségi Tér Klubhelyiségé-
ben, ahol tavaszi füzért készít-
hetnek. A program regisztráció -
hoz kötött.   > > >

A Maszat űrhajózik és a Kipp-
kopp a fűben című diafilmeket
vetítik április 24-én 17 órakor a
Dr. Kovács Pál Könyvtár és Kö-
zösségi Tér Győrszentiváni Fiók-
könyvtárában.   > > >

Lénárd Gitta kóstolóval egy-
bekötött ismeretterjesztő elő-
adását hallhatják a vegán

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara életmódról április 24-én 17
órakor a Kisfaludy Károly
Könyvtár 2. emeleti rendez-
vénytermében. A program re-
gisztrációhoz kötött.   > > >

Női szervezetek – női rendek,
Sebalda életútjának tükrében
címmel tartanak könyvbemuta-
tót a Széchenyi István Egyetem
Egyetemi Könyvtárában április
24-én 17.30-tól.   > > >

Kézműves foglalkozás fiata-
loknak! Április 25-én 16 óra-
kor neszesszert készíthetnek
a Kisfaludy Károly Könyvtár 2.
emeleti rendezvénytermében.
A program regisztrációhoz kö-
tött.   > > >

Interaktív előadást hallhatnak
„Bormelléki víg történetek'' fel-
nőtteknek – batyus vigadalom
címmel a Görömbő Kompánia

előadásában április 25-én 17
órakor a Központi Könyvtár
Klubhelyiségében.   > > >

Az V. Győri Hely- és Családtör-
téneti Műhelykonferenciát áp-
rilis 26-án 10 és 16.30 között
rendezik Győr Megyei Jogú Vá-
ros Önkormányzatának dísz-
termében.   > > >

Tavaszi harmonikaszót hallhat-
nak a Scharek Harmonika Egye-
sület előadásában április 26-án
18 órakor a József Attila Műve-
lődési Házban. A rendezvény
500 Ft-os regisztrációs jeggyel
látogatható.   > > >

Fuss a struccal! A Gyermek In-
tenzív Terápiáért Alapítvány jó-
tékonysági futóversenyére ápri-
lis 27-én 7 órától kerül sor az
Aranypart II.-n. Információ: gyer-
mekintenziv.hu   > > >

Avármegyei rendez-
vényközpontban szer-
vezett eseményen Iva-
nics Ferenc, a várme-

gyei közgyűlés alelnöke szólt el-
sőként a résztvevőkhöz. „Az el-
múlt időszakban nagyon sok
fejlesztés történt azért, hogy
Bécs és Budapest között meg-
állítsuk azokat a turistákat, akik
kíváncsiak a világ egyik leg-
szebb tájára, a Szigetköz–Csal-
lóköz vidékére.” 

Berényi József, a Nagyszombat
Megyei Önkormányzat alelnöke
elmondta, hogy Nagyszombat
megyében sok magyar vonatko-
zású idegenforgalmi látványos-
ság van, s fő feladatuknak tekin-
tik, hogy minél több anyaországi
turista megismerkedjen ezekkel. 

Boncsarovszky Péter, a győri Fi-
desz–KDNP frakcióvezető-he-
lyettese köszöntőjében hangsú-
lyozta: „A térség különleges
adottságai lehetővé teszik a tu-

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás

Határ menti turisztikai fórumra hívta a szakembereket és a települések vezetőit az Ar-
rabona EGTC, hogy közösen gondolkodjanak a jelen és a jövő kihívásairól, lehetőségeiről.
Többek között bemutatták egy Interreg pályázat fejlesztési terveit, amely a Szigetköz–
Csallóköz–Pannonhalma turisztikai régiót egységes térségként jeleníti meg.

rizmus sokszínű megvalósítását,
hiszen történelmi jelentőségű
épületek, nagyszerű kulturális
programok, világhírű kulturális
egyesületek és remek szabad-
idős lehetőségek egyszerre van-
nak jelen.”

Kósa Roland, Győr alpolgármes-
tere arról szólt, hogy városunk-
ban leginkább az egy-két éjsza-

kás üzleti turizmus jelentős. A
városvezetés feladata, hogy az
értékeinket be tudjuk mutatni a
hozzánk érkezőknek.

Kiss-Parciu Péter, a külügymi-
nisztérium helyettes államtitká-
ra beszédében kifejtette: „Más-
fél évtizede folyik egy nagysza-
bású, határon átnyúló infra -
struktúra-fejlesztési program,

ami a fizikai kapcsolatok megte-
remtésére hivatott az elszakított
területek között. Meg kell te-
remteni azokat az elsősorban
közúti összeköttetéseket, me-

lyek révén az ott élő emberek, a
működő vállalkozások és a turis-
ták is hatékonyabban kelhetnek
át a határon. A fejlesztés ered-
ményeként egyébként 50 szá-
zalékkal nőtt a közúti összeköt-
tetések száma.” A helyettes ál-
lamtitkár arról is beszámolt,
hogy új lendületet kapott a Du-
nakiliti–Doborgaz közti gyalo-
gos-kerékpáros híd építése.

TURISZTIKÁRÓL
FÓRUM A HATÁR MENTI 



A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

Aszabadtéri eseményen
először Pintér Bence
polgármester köszön-
tötte a megjelenteket:

„A húsvét az összetartozás ünne-
pe, melynek üzenete különösen
fontos számunkra. Egy közösség
lényegét az egyénekben rejlő tö-
rődés és gondoskodás határozza
meg. A húsvét lehetőség az egy-
másra figyelésre. Önök Győr élő
lexikonjai, akiknek bölcsessége és
tapasztalata felbecsülhetetlen
érték” – hangsúlyozta, és meg-
köszönte azt a munkát, mellyel az
idősek a várost szolgálták.

Dr. Fekete Dávid önkormányzati
képviselő arról szólt beszédé-

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

Húsvétváró ünnepséget rendezett a nyugdíjasklubok tagjai -
nak és a Kálóczy téri Idősek Otthona lakóinak az Egyesített
Egészségügyi és Szociális Intézmény kedden délelőtt.

ben, hogy a húsvét a remény és
a feltámadás szimbóluma. A ke-
resztény világ a legnagyobb ün-
nepére készül, s ehhez csatla-
kozunk mi is gazdag hagyomá-
nyainkkal, népszokásainkkal.
Köszönetet mondott az EESZI
igazgatójának és kollégáinak,
hogy a bentlakók és az idős -
klubok tagjai számára mindig
szebbé és jobbá varázsolják a
mindennapokat. „Olyan várost
építünk, ahol jó szépkorúnak
lenni. Bízom benne, hogy ezt
önök is így érzik, hiszen az ön-
kormányzat intézményhálózata
erőn felül teljesít” – fogalmazott
a képviselő.

Köszöntőt mondott Kányai Ró-
bert, az EESZI igazgatója is, majd
dr. Lukácsi Zoltán kanonok-

 plébános megáldotta azt a har-
mincméternyi kalácsot, melyet a
város egyik péksége ajánlott fel.

A zenés program Horváth Zsu-
zsa és Ákos fellépésével kezdő-
dött. A házaspár hegedűvel, gi-
tárral és ismert népdalokkal
szórakoztatta a közönséget.
Őket követte a Szigetközi Csuto-
ra Hagyományőrző Egyesület
zenekarával és néptáncos fiatal-
jaival. A gyerekek a bemutató
után táncházba hívták a néző-
ket, akik közül sokan csatlakoz-
tak hozzájuk. Végül a szomszé-
dos óvoda Maci csoportjának
műsora szerzett kedves perce-
ket a jelenlévőknek.

Az EESZI nyugdíjasklubjai aján-
dékkal is készültek, húsvéti mé-
zeskalács-figurákkal lepték meg
az otthon lakóit. Az intézmény
dolgozói pedig távozáskor szen-
telt kaláccsal és édességgel
kedveskedtek a résztvevőknek.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata

pályázatot hirdet

GYŐRI ÖNTEVÉKENY 
MŰVÉSZETI 

CSOPORTOK 
TEVÉKENYSÉGÉNEK

TÁMOGATÁSÁRA
A támogatásra fordítható
keretösszeg: 20.000.000 Ft

A pályázat célja: A városban ma-
gas színvonalon működő öntevé-
keny művészeti csoportok szak-
mai fejlesztésének támogatása,
működési költségeihez kiegészí-
tő hozzájárulás nyújtása, mely a
különböző művészeti ágakat mű-
velő öntevékeny csoportok ér-
tékteremtő alkotásainak és pro-
dukcióinak létrehozásával, be-
mutatásával elősegíti a város
kulturális életnek gazdagítását. 

Támogatás igényelhető: az önte-
vékeny művészeti csoport szak-
mai tevékenységének számlával
igazolt dologi kiadásaira; 2025.
évben megvalósuló/megvalósítan-
dó programok és rendezvények
számlával igazolt személyi jellegű
és dologi kiadásaira; működéshez
szükséges, számlával igazolt esz-
köz vásárlására, fejlesztésére. 

Benyújtási határidő: 
2025. május 5. 16:00

A részletes pályázati felhívás és az
adatlap letölthető a www.gyor.hu
oldalról. Információ: Győr Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatala,
Kulturális Osztály (tel.: 96/500-
327, e-mail: kultur@gyor-ph.hu). 

HÚSVÉTVÁRÓ ÜNNEP 
A KÁLÓCZY TÉREN
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ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 
8 órás munkaidő, egy és több műszakos munkarend. 
Feltétel:
B kategóriás jogosítvány. 
Előny:
kerti gépek kezelésében szerzett jártasság. 
Munkavégzés helye: Győr. 
Amit kínálunk:
• bejelentett, hivatalos munkaviszony, folyamatos
munkavégzés • versenyképes fizetés + cafetéria •
vidékieknek bejárási költség térítése • hosszú tá-
vú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege:
8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. 
Munkavégzés helye:
Győr. 
Előny: 
kerti gépek kezelésében szerzett jártasság. 
Amit kínálunk:
• bejelentett, hivatalos munkaviszony, folya-
matos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munka lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

Az eseményen a diákokat kö-
szöntötte Pollreisz Balázs pol-
gármesteri biztos, de felszólalt
dr. Balog-Farkas Renáta kör-

nyezetvédelemért felelős tanácsnok, ön-
kormányzati képviselő és dr. Tóth Péter
kabinetvezető is.

Herman Etelka, a Környezetvédelmi Osz-
tály vezetője, az esemény főszervezője
portálunknak elmondta: „Igyekeztünk a
programot úgy megrendezni, hogy az isko-
lák fenntarthatósági témahetéhez illesz-
kedjen. A Kisalföldi Erdőgazdaság játékos
vetélkedőjével a biodiverzitás jelentését si-
kerül közelebb hoznunk a gyerekekhez. A

BONCSAROVSZKY PÉTER, a 7. szá-
mú választókerület önkormányzati
képviselője fogadóórát tart április
22-én, kedden 17 és 18.30 között a
Barátság Park büféjében.

A győri önkormányzat idén negyedik alkalommal rendezte meg népszerű
környezetvédelmi, fenntarthatósági szemléletformáló vetélkedőjét az
Olimpiai Sportparkban. Idén a Fenntarthatósági hét kiemelt témái a talaj
és a biodiverzitás, a zöldenergia-források, valamint a mesterséges intel-
ligencia térhódítása voltak. 

fogyatékkal élő iskolásoknak kézműves fel-
adattal is készültünk”. Curlingben és ergo-
méteres versenyben is megmérkőztek a fi-
atalok, és idén is népszerű volt a Lego-ro-
bot állomás, ahol tablet segítségével kellett
a gyerekeknek a robotokat irányítani.

NEGYEDSZER TARTOTTAK 
ÖKO-OLIMPIÁT A DIÁKOKNAK



JAVASLATTÉTELI 
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A GYHG Győri Hulladékgazdál-
kodási Nonprofit Kft. 11 ezer új
kukát már kiosztott a háztól
történő szelektív hulladékgyűj-
téshez Győrben. Kik kaptak
ilyen sárga kukákat?
A most zajló osztási programban
a bio és maradék hulladék gyűjté-
sére rendszeresített kukákkal
rendelkező családi házakban élők
és az ugyanezen két kukát hasz-
náló négylakásos vagy annál ki-
sebb társasházak lakói kapnak
gyűjtőedényt május 13-ig. Az
előbbi jogosultság alapján az új
kukák szintén ingyenesen átve-
hetőek az osztás másnapján a
városrészi depópontban és a
győri GYHG sashegyi telephelyén.
Külön megrendelésre a kukát
költségtérítés ellenében házhoz
is visszük, de ezt csak a legvégső
megoldásként javasoljuk.

Mely városrészekben nem kap-
ták meg a gyűjtőedényeket?
Április 29-én, kedden Szabad-
hegyre, a József Attila utca és
Szauter Ferenc út közötti részre
visszük az edényeket. Május 13-
án, kedden pedig a József Attila
utca–Tatai út és Ötház dűlő kö-
zötti részben élők vehetik át a
sárga fedeles kukát.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Jelentős környezetvédelmi előrelépés valósul meg Győrben a csomagolóanyagok háztól tör-
ténő gyűjtésével. A kényelmes és ingyenes szolgáltatással a győri GYHG a legjobb szakmai
megoldást vezeti be Győrben. A részletekről a cég vezetőjével, Nagy Csabával beszélgettünk. 

Győr 
Megyei Jogú Város
Önkormányzatának

Közgyűlése
javaslattételi felhívást

tesz közzé
„Szent László-érem” 

elismerések 
2025. évi 

adományozására. 
A díj adományozására javaslatot te-
het: a polgármester és a közgyűlés-
ben mandátummal rendelkező önkor-
mányzati képviselő, győri székhelyű
civil szervezet a legfőbb szerv dönté-
se alapján, párt győri szervezete, a
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Ön-
kormányzat, valamint Győrben műkö-
dő települési nemzetiségi önkor-
mányzat, kamara, gazdasági és szak-
mai érdekképviselet, egyház, közigaz-
gatási szerv, bíróság, ügyészség,
rendőrség, továbbá az önkormányzat
fenntartásában vagy működtetésében
lévő intézmény.

„Szent László-érem" adományozható
azon személynek vagy közösségnek,
aki vagy amely a tudományos, a mű-
vészeti, a kulturális, a sport vagy
egyéb területen elért eredményével,
teljesítményével a város érdekeit
szolgálja, és jó hírnevét öregbíti. 

Beérkezési határidő: Az írásba foglalt
javaslatokat személyesen vagy postai
úton lehet benyújtani Győr Megyei Jo-
gú Város Polgármesterének címezve
(9021 Győr, Városház tér 1.). 

Személyes benyújtás esetén 2025.
április 30. (szerda) napjáig, postai
úton történő benyújtás esetén legké-
sőbb 2025. április 30-i feladással.

A javaslattétellel kapcsolatos részle-
tes információk, a vonatkozó rendelet,
a benyújtást segítő nyomtatvány és a
személyes adatok kezelésével kap-
csolatos tájékoztató megtalálható a
www.gyor.hu honlapon.

mennyiség / tonna

1. 3. 6.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési adatok
Győrre vonatkozóan

gyűjtés / alkalom

15

21

41

Mik az eddigi tapasztalatok, örül-
nek a lakók az új lehetőségnek?
Az új kukának mindenhol örülnek,
ezúton is köszönjük a sok jó szót,
az észrevételeket és a javaslato-
kat, amelyeket a kukaosztás so-
rán kint a területen kaptunk. 

Mi lesz azokkal a lakóközössé-
gekkel, akik most kimaradtak?
Azok a tárasházi lakóközössé-

gek, ahol nincsen bio és mara-
dék hulladék gyűjtésére külön
kuka, hanem vegyesen egybe
gyűjtik a szemetet, lakásszámtól
függetlenül a kukaosztás követ-
kező körében kapják meg az új
kukát a lakók. A tervezés befeje-
zését követően ezeken a címe-
ken a győri GYHG mindenhol
egyeztet a közös képviselővel a
kukaméret és az elhelyezés
ügyében.

Mit érdemes tudni az elszállí-
tásról? 
A műanyag, a papír és a fém
csomagolóanyagok háztól törté-
nő elszállítása kéthetente törté-
nik az eddig is megszokott járat-
napokon, a kényelmes szolgál-
tatás ingyenes. A lehetőséggel
egyre többen élnek. A januári el-
ső szállítási napon 15 tonna, az
utolsó gyűjtéskor már 41 tonna
csomagolóanyag érkezett a
Győr-sashegyi Hulladékkezelő
Központba a sárga kukákból, a
mennyiség közel meghárom-
szorozódott. 

A kukaosztásról és a háztól törté-
nő szelektív hulladékgyűjtésről to-
vábbi részletek a www.gyhg.hu
weboldalon olvashatóak.

HULLADÉKGYŰJTÉS

A KUKAOSZTÁS
ÉS A HÁZI SZELEKTÍV

TAPASZTALATAI
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Kara Zsuzsanna, a Szé-
chenyi-egyetem mes-
teroktatója, a Győri Ba-
lett örökös tagja Nagy

Balázs színművésszel és Földing-
né Nagy Judit kétszeres olimpikon
maratoni futóval együtt nemcsak
nevét és arcát adta a rendezvény-
hez, hanem futó nagykövetként

A Gyermek Intenzív Terápiáért Alapítvány április 27-én, vasárnap az Aranypartra és a
Püspökerdőbe várja azokat, akik szeretnének egy jó hangulatú jótékonysági szabad-
idősport-fesztiválon részt venni. A Fuss a struccal! futóverseny támogatói, és az in-
dulók ezúttal is a beteg gyermekeknek segíthetnek. Az alapítvány az összegyűjtött
pénzből egy speciális EEG-készüléket vásárol, ilyennel a gyermek ne uro ló gia még nem
rendelkezik a régióban. 

aktív részvevője is az eseménynek
a kezdetek óta. „Már kora reggel
ott vagyunk, segítjük a rajtszám-
osztást.” Kara Zsuzsannától azt is
megtudtuk, hogy a futóverseny
előtt, már péntek délután és
szombaton át lehet venni a rajt-
számokat az Aranypart II. sza-
badstrandon található Rusty ká-

vézóban, elkerülve ezzel a futa-
mok előtti sorban állást.

A hosszútávfutás magyar legen-
dája, Földingné Nagy Judit úgy
véli, a Fuss a struccal! futóverse-
nyen a négy kilométeres táv kü-
lönösebb megerőltetés nélkül,
bárki számára teljesíthető. „A

hét kilométeres körhöz, a tizen-
négy és a huszonegy kilométer-
hez azért már nagyobb felké-
szültséggel kell érkezni.”

Nagy Balázs évekkel ezelőtt
szeretett bele a futásba, előbb
rövidebb távokat futott, majd a
félmaratont és a maratont is
többször teljesítette. A színész
természetesen rajthoz áll a Püs-
pökerdőben is. „Még nem tu-

dom, hogy melyik
távot vállalom be,
az a rajt előtt, reg-

gel dől majd el. A
kislányommal valószí-

nűleg az 1 kilométeres
gyerekversenyt is le-

futom kísérőként.”

Az előnevezési
határidő már

lejárt, de nevezésre még a helyszí-
nen reggel 8 órától is lesz lehető-
ség, azokon a távokon, mint koráb-
ban: 1 km-en a gyerekek verse-
nyezhetnek, a 4 km-t le is gyalo-
golhatják a résztvevők, a gyakor-
lottabbak pedig választhatják a 7,
14 és 21 km-es távokat, utóbbi
háromfős váltóban is teljesíthető.

További információ: gyermek -
intenziv.hu, itt támogatói jegyek
is vásárolhatók még.

Időpont: 
Április 27., vasárnap
Helyszín: Győr,
Aranypart II. szabadstrand

A FUTÓNAGYKÖVETEK IDÉN IS A 

STRUCCAL VANNAK

Még 2023-ban írtunk arról, hogy
a nemzetközi piacon is a leg -
jelentősebb hang szergyártók
közé tartozó Ibanez németor-
szági forgalmazója különleges
megállapodást kötött RockMi-
lady Noémivel. Akkor a fiatal ze-

RÉGI ÁLMA TELJESÜLT ROCKMILADYNEK: 

Szervezés alatt vannak az
idei fellépések, de nagyrészt
az új dalok készítése tölti ki
RockMilady „zenészidejét”.
Civil szakmájában fogorvos-
ként dolgozik, azonban azt
vallja: a zene kapcsolja ki iga-
zán, de a kettő nem menne
egymás nélkül. Nemrég
Beatles-feldolgozással je-
lentkezett a győri gitáros.

egyik oldal a másik nélkül. „Ha
nem lenne ez a foglalkozásom,
sokkal görcsösebben csinálnám a
zenét. Ha a zene nem lenne, a
fogorvoskodásban lennék úgy,
hogy nincs meg az a plusz, ami ki-
kapcsol. Így viszont jól kiegészítik
egymást” – részletezi, hozzátéve:
egy koncert jobban kikapcsolja
fejben, mintha elmenne bulizni.

„Az elmúlt év végén egy régi álom
is teljesült. Több hónapos előké-
szület és az engedélyek beszer-
zése után tavaly nyáron több
napra Londonba utaztam egy
szuper csapattal, ahol autentikus
helyeken a Beatles Let It Be című
gitárinspirációs munkám klipjét
forgattuk. A forgatást sok dolog
nehezítette, mivel egyrészt min-
den helyszínen hatalmas tömeg

volt, és így taktikázni kellett a má-
sodpercekkel, másrészt tízper-
cenként eleredt az eső vagy kisü-
tött a nap. A klip premierje decem -
berben volt, amit azóta több mint
700 ezren láttak a YouTube-on. Ez
egy igazi szerelemprojekt volt,
mert zenei tanulmányaim legele-
jén nagyon sok Beatlest hallgat-
tam és tanultam, így nagyon jó
érzés volt feldolgozni ezt a világ-
hírű dalt” – emlékszik vissza
RockMilady az angliai túrára.

LEGENDÁS HELYSZÍNEN FORGATHATOTT
nész úgy fogalmazott: a legje-
lentősebb előrelépés mégis az
volt, hogy már állandó zenekar-
ral dolgozhatott. A formáció
ugyan változott mostanra – Fe-
kete Gergő gitárossal és Tarjányi
Dávid dobossal frissült a felállás,
míg a basszusgitáron maradt a
testvér, azaz BassSister Stella.

„Sokat kellett próbálnunk eleinte az
új felállás miatt, másrészt folya-
matosan írom az új dalokat, ezeket
a koncertekre is igyekszünk beépí-
teni. Szervezzük az idei fellépése -
ket, eközben folyamatosan stúdió -
munkák is vannak, az új szerzemé-
nyeket vesszük fel” – sorolja az ak-
tuális teendőket Noémi.

„Civilben” fogorvosként dolgozik,
mint elmondja, nincs meg az
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

Győrvári-Nagy Erika munkatársunk
több évtizedes elhivatottságával
járult hozzá a Pannon-Víz Zrt. mű-
ködéséhez és erősítette kiemelke-

dő szakmai kollektíváját. Pályafutása társa-
ságunknál 1987 januárjában kezdődött a
Pannon-Víz Zrt. jogelődjénél, az akkori Győr
és Környéke Vízmű és Fürdő Vállalat pénz-
ügyi osztályán. Később, 1987 júliusától a
Győri Üzemmérnökségen kamatoztatta
szakmai tudását, miközben munkája mellett
mérlegképes könyvelői és titkárnői képesítést
is szerzett, tovább mélyítve szaktudását. Az
üzemmérnökségen eltöltött idő alatt számos
vezető munkáját segítette, mindig lelkiisme-
retesen és megbízhatóan. Természetéből fa-
kadóan rendkívül segítőkész és önzetlen volt,
kollégái és munkáltatója mindig számíthattak

Azok, akik igazán szeretik a munkájukat, nemcsak kiemelkedő teljesítményt nyúj-
tanak, hanem inspiráló példaként szolgálnak környezetük számára. Az elhivatottság
ereje túlmutat a mindennapi rutinon: közösséget épít és maradandó értéket teremt.

Szerző, fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória rá. A közösség szívének számított: számára
a kollektíva jóléte és támogatása mindig el-
sődleges volt. Szakszervezeti főbizalmiként
aktívan részt vett kirándulások és vállalati
rendezvények szervezésében, ezzel is erősít-
ve a csapat összetartását. 

Üzemmérnökségi munkája után pályafutásá-
nak egy új, mozgalmasabb szakasza kezdő-
dött. 2011-től titkárnőként támogatta több
felső vezető munkáját, köztük a műszaki igaz-
gatót, a főmérnököt, a beruházási és fejlesztési
igazgatót, valamint a vezérigazgatót és az el-
nök-vezérigazgatót. Erika mindig kedves, fi-
gyelmes és türelmes volt, egy igazi támasz a
mindennapokban. Rendkívüli munkatempója,
elhivatottsága és nyugalmat sugárzó jelenléte
példaértékű számunkra. Hozzá mindig fordul-
hattunk tanácsért, egy jó szóért, vagy akár csak
egy őszinte, szívből jövő mosolyért.

„Imádtam a Pannon-Víznél dolgozni, nagyon
szerettem itt lenni!” – idézte fel Győrvári-
Nagy Erika a beszélgetésünk során, vissza-
tekintve az elmúlt évekre. Munkatársnőnk
2025 április végén, társaságunknál töltött
38 évnyi munkaviszony után nyugdíjba vo-
nul. A jövőben szeretne több időt szánni csa-
ládjára, kertészkedésre és kirándulásokra.

A Pannon-Víz Zrt. büszke arra, hogy olyan
szakmailag kiemelkedő és emberi értékei-
ben gazdag személyekkel dolgozhatott
együtt, mint Erika, aki több évtizeden ke-
resztül elhivatottsággal végezte munkáját.
Ezúton is köszönjük Győrvári-Nagy Erika
példaértékű munkáját, és hosszú, boldog
nyugdíjas éveket kívánunk neki!

AZ ELHIVATOTTSÁG EREJE:
GYŐRVÁRI-NAGY ERIKA
PÉLDAMUTATÓ ÉLETPÁLYÁJA
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SPORTHÍREK
Az ETO FC Győr az OTP Bank Liga
27. fordulójában 2–0-át játszott
hazai pályán a Puskás Akadémia
csapatával, ezzel a bajnokság 5. he-
lyén állnak. A következő fordulóban
a Diósgyőri VTK az ellenfél, április
19-én.

Az ETO FC Győr csapata a Simple
Női Liga 18. fordulójában 1–4-et
játszott idegenben a Viktória FC N
csapatával, ezzel a bajnokság 1. he-
lyén állnak. A következő fordulóban
a Ferencvárosi TC N az ellenfél áp-
rilis 19-én.

A Gyirmót FC a Merkantil Bank Liga
24. fordulójában 2–1-et játszott ide-
genben a Honvéd FC csapatával, ez-
zel a bajnokság 14. helyén állnak. A
következő fordulóban a Kisvárda az
ellenfél április 20-án.

A Győri Audi ETO KC a K&H női Ké-
zilabda Liga 20. fordulójában 24–
45-öt játszott idegenben az Eszter-
gom csapatával, ezzel a bajnokság
2. helyén állnak. A csapat a bajnok-
ságban legközelebb május 3-án ját-
szik a Vác ellen, addig április 19-én
és 26-án a Ludwigsburg vár az
együttesre a BL-ben. 

Az ETO University Handball Team a
férfi kézilabda NB I. 21. fordulójá-
ban 22–28-at játszott idegenben a
NEKA csapatával, ezzel a bajnokság
5. helyén állnak. A következő fordu-
lóban a Ferencvárosi TC az ellenfél
április 18-án.

A SERCO UNI Győr a női kosárlabda-
bajnokság első bronzmérkőzésén
86–73-at játszott idegenben az NKA
Universitas Pécs csapatával, ezzel az
állás 1:0 a pécsiek javára. A követke-
ző összecsapása április 19-én lesz
Győrben.

Az UNI Győr ETO HC az EUHL dön-
tőjében 11–0-át játszott idegenben
az UMB csapatával, ezzel ezüstér-
mesként végzett az egyetemi ligá-
ban. A győriek az Andersen-liga
döntőjében érdekeltek még, ahol a
Szeged az ellenfél. Három meccs
után 2:1 az állás az ETO javára, áp-
rilis 18-án játszanak ismét, szegedi
győzelem esetén pedig április 20-án
lesz a döntő mérkőzés.

A2021/2022-es szezonban még az
első osztályban játszott a Gyirmót.
Ugyan akkor a tabella utolsó helyén
végeztek, nem volt reménytelen a

csapat helyzete. A mostani, 24/25-ös sze-
zonban a másodosztályban küzd kihívásokkal
a kisebbik győri csapat. Huszonnégy forduló
után a tabella 14. helyén állnak, 26 ponttal.
Mögöttük a kiesőzónában 25 ponttal a Bé-
késcsaba, 22-vel a Tatabánya állomásozik.
Február 9-én a Soroksárt győzte le hazai pá-
lyán a csapat, azóta azonban nem sikerült
egyszer sem a három pont megszerzése.

A rossz formát a klub vezetésénél is érzékel-
ték: április 11-én jelentették be, hogy értékel-
ték az elmúlt időszak eredményeit, és azt a
döntést hozták, hogy a csapatnak új impulzus-
ra van szüksége az eredményesebb szereplés
érdekében. Tamási Zsolt, aki addig szakmai
igazgatóként és vezetőedzőként is tevékeny-

kedett, visszatér a szakmai igazgatói munká-
hoz, a vezetőedző pedig Schindler Szabolcs
lett. Schindler korábban a Dorogi FC, az Ajka, a
Békéscsaba és a Vasas edzője is volt, 2023-
ban tért vissza Ajkára, ott 2025 februárjáig
dolgozott.

Első meccsén a szezont rosszul kezdő Hon-
védhoz látogattak, ahol azonban hiába szer-
zett vezetést a Gyirmót, a hazaiak megfordí-
tották a meccset. A hátralévő hat fordulóban
az éllovas Kisvárda és a feljutásért még küzdő
Vasas következik. Utánuk a kieséstől menekü-
lő Budafok és az utolsó helyezett Tatabánya,
majd egy újabb, élbolyba tartozó csapat, a Ko-
zármisleny lesz az ellenfél. A szezont az Ajka
ellen zárják a gyirmótiak. Kijelenthető, hogy
most már a másodosztályban maradás a baj-
nokság tétje, a sorsolás pedig nem kedvező:
közvetlen vetélytársak és a legerősebb csapa-
tok váltják egymást az utolsó meccsig.

Hat forduló van hátra a labdarúgó NB II.-ből, a Gyirmót FC helyezése pedig nem
biztató. A nemrég edzőváltáson átesett csapatot egy pont választja el jelenleg
a kiesőzónától. A hátralévő meccsek alapján nem kell temetni a kék-sárga
együttest, de nem lesz könnyű dolguk. 

A HARMADOSZTÁLY
SZELE

MEGLENGETTE

A GYIRMÓTOT
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rm
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.hu

Tovább menetel az ETO FC Győr: 10. meccsén
veretlen a bajnokságban a csapat. Borbély Ba-
lázsék ráadásul a Felcsútot fogadták, a bajnok -
esélyes azonban nem bírt a győriekkel. A
meggyőző játék a meccs végére érett be, egy
akciógól és egy tizenegyes értékesítése után
2–0-át mutatott a kijelző, ezzel másodjára
győzték le a felcsútiakat az idei kiírásban a
zöld-fehérek. A következő ellenfél a DVTK
lesz. A bajnokságból ezzel együtt 6 forduló
van hátra, és kedvező feltételek esetén a 4.
helyre befutás akár még nemzetközi kupa -
indulást is érhet az ETO-nak.

ISMÉT MEGVERTE AZ ÉLLOVAST AZ ETO



23

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 19—24.

Riesenbrau  
dobozos sör 
0,5 l, 4%-os, 398 Ft/l

Magyar halászlé 
halszelettel
1 kg

Magyar sertészsír 1/kg

Magyar halászléalap 1 kg 1650 Ft/kg
Magyar halászlésûrítmény 200 g fagy. 729 Ft/db
Magyar ecetes hal 2 db-os, vg. 1750 Ft/kg

Magyar nyers 
füstölt kolbász

2799 Ft/kg

199 Ft/db

CBA kacsamájkrém
100 g, 2790 Ft/kg

Füstölt préselt nyelves sajt 4299 Ft/kg

999 Ft/kg helyett

704 Ft/kg
29%-os
árcsökkenés

Magyar sertészsír 0,5 kg 395 Ft/db
Magyar tepertô 300 g 1599 Ft/db

Trappista sajt Cheesland 1 kg 2281 Ft/kg

2899 Ft/kg

Jermi füstölt sajt 1/kg

2190 Ft/kg helyett

1599 Ft/kg27%-os
árcsökkenés

279 Ft/db

CBA libamájkrém 100 g 279 Ft/kg
FJK tonhaldarabok

olajban 2x52 g,
8451,92 Ft/kg

879 Ft/db

„A Magyar Kupa-döntő elveszté-
se már régen nem a sebeinket
nyalogatjuk, abból a meccsből
tanulni kell, a Fradinak május 10-
én az Audi Arénában telt ház
előtt vissza lehet vágni, mert ho-
gyan is szeretnénk bajnokok len-
ni, ha itthon nem győzünk. A leg-
fontosabb az, hogy a saját ke-
zünkben legyen a sorsunk, és ez
most az NB I.-re és a BL-re is
igaz. A kollégáim már pótszéke-
ket keresnek, hogy még több né-
ző láthassa a helyszínen a Fe-
rencváros elleni rangadót” –
mondta Endrődi Péter, és azt is
hozzátette, nagyon odafigyelnek
arra, hogy senki se legyen gör-
csös azon az estén. „Abban biz-
tos lehet mindenki, hogy a csa-
pat összes játékosa, stábtagja, a
klub minden dolgozója pontosan
tudja, hogy aznapra mi a felada-
ta, és mindenkinek egyetlen célja
van, hogy az Audi ETO győzzön.”

Addig azonban még egy Bajno-
kok Ligája-negyeddöntős pár-
harc vár a csapatra a Ludwigs-
burg ellen, így jelenleg a legfon-
tosabb természetesen az a két
mérkőzés. Az ügyvezető arra a
kérdésre is válaszolt, hogy vajon
mi lehet az Audi ETO legfőbb
vonzereje a klasszis kézilabdá-
zók számára.

„Biztos, hogy nem mi fizetünk a
legtöbbet a játékosoknak, ezt ki-
jelenthetem. Adott esetben na-
gyobb hívószó az ETO-ban ját-
szani, mint máshol többet keres-
ni. Ha összességében nézzük,
hogy hol érheti el valaki a legna-
gyobb sikereket, hogy hol, milyen
városban élheti a hétköznapjait,
milyen a klub presztízse, az egész
közeg, akkor nem nagyon tudnak
Győrnél jobb helyet.”

A klub a szlovén irányító Tjasa
Stanko érkezése után bejelen-
tette, hogy nem tervez több vál-
tozást a jövő évi csapatban, ám

az ügyvezető úgy fogalmazott,
nem tudhatják előre, hogy pél-
dául egy sérülés miatt kell-e
majd változtatniuk a kereten.
Endrődi Péter szerint az Audi
ETO gazdasági háttere stabil,
bár ezt a helyzetet nem egysze-
rű megteremteni. 

„Kiszámíthatatlanok a gazdasági
folyamatok. Mi a garancia arra,
hogy a szponzoraink egy év
múlva is támogatni tudnak min-
ket, hiába vannak több évre elő-
re szerződéseink. Abban hi-
szünk, hogy a pici szponzor
ugyanolyan fontos, mint a nagy,
legyenek minél többen, hiszen
ez adja a stabilitást. Voltak és
biztosan lesznek is nehézsége-
ink, de azokat sem harsogva,
hanem a mi normáink szerint
kulturáltan próbáljuk megélni,
megoldani.”

A Spíler legújabb adása már
visszanézhető a Győr+ Televízió
YouTube-csatornáján.

SAJÁT KEZÜKBEN A SORSUK

A BAJNOKI ARANYÉRT

Szerző: Nagy Roland
Fotó: Marcali Gábor

Az idény legizgalmasabb, egyben legsűrűbb időszaka vár az Audi ETO KC női kézilab-
dacsapatára. A zöld-fehérek a négyes döntőbe jutásért játszanak a BL-ben, és a bajnoki
aranyérem szempontjából sorsdöntő találkozón fogadják a Ferencvárost. Hogyan készül
a csapat, stabil-e a klub gazdasági háttere, Győrben keresnek-e a legjobban a sportág
sztárjai, valóban végleges-e a jövő évi keret? Ezekre a kérdésekre is válaszolt a Győr+
Média sportos podcastjében, a Spílerben Endrődi Péter, a Győri ETO Kft. ügyvezetője. 

HARCBAN
A BL-SERLEGÉRT ÉS




